

无视中方坚决反对 奥巴马执意染“藏独”

中方敦促美取消会见达赖决定

据新华社北京2月12日电 外交部发言人马朝旭12日就美称奥巴马将于近日会见达赖答记者问。
有记者问:2月11日,美白宫发言人答记者问时表示,奥巴马总统拟于18日会见达赖喇嘛。请问中方对此有何评论?

马朝旭说:中方已就美方上述决定向美方提出严正交涉。我们坚决反对达赖窜访美国,反对美国领导人与达赖进行接触,这一立场是一贯的、明确的。一段时间以来,中方多次就奥巴马总统可能会会见达赖问题向美方提出严

正交涉。中方敦促美方充分认清涉藏问题的高度敏感性,恪守承认西藏是中国一部分、反对“西藏独立”的承诺,立即取消安排奥巴马总统会见达赖的错误决定,不为达赖从事反华分裂活动提供任何场所和便利,不做任何破坏西藏稳定

和干涉中国内政的事,以免给中美关系造成进一步损害。
美国白宫发言人吉布斯无视中方的严正交涉和坚决反对,于美国当地时间11日宣布奥巴马将于18日会见达赖喇嘛。

外国政要向中国人民拜年

在中国虎年春节期间即将到来之际,欧盟委员会主席巴罗佐10日在布鲁塞尔欧盟总部向远在万里之外的中国人民拜年。
澳大利亚总理陆克文也送来了新春祝福。
加拿大总理哈珀10日来到温哥华唐人街,参加新春游行彩排,并向华人拜年。哈珀发表春节贺词说,老虎代表着勇敢、竞争和自信,虎年将会是充满希望的一年。
捷克众议院议长弗尔切克11日在接受新华社记者采访时说,在中国人民的传统节日春节来临之际,他愿通过新华社向中国人民致以节日的祝福,向中国人民拜年。 综合央视新华社稿件



2月11日,在位于希腊首都雅典的中国驻希腊大使馆,希腊总统帕普利亚斯(中左)及其他希腊友好人士与身着希腊传统服装的使馆工作人员一起跳舞共庆新春。

海外各界共贺虎年新春



2月11日,中国驻哥伦比亚大使馆举行迎春招待会。图为演员在波哥大的中国驻哥伦比亚大使馆进行舞狮表演。



2月12日,中国驻新西兰大使馆的外交官在大使馆内举办活动,欢庆虎年新春。图为在新西兰首都惠灵顿的中国驻新西兰大使馆内,一名外交官参加“贴鼻子”游戏。



2月11日,由中国驻保加利亚大使馆联合举办的“两种文化、一个世界”迎新春文化沙龙活动在索非亚举行。图为保加利亚儿童制作中文新春贺卡。

烟台海滨出现冰凌美景



2月12日,烟台市东炮台旅游码头挂满海水冰凌。持续3天的大风和低温天气使山东省烟台市海滨出现冰凌美景,绵延数公里,蔚为壮观。

除夕“守岁压岁踩岁”祈福

据新华社电 13日是农历除夕。当晚,我国民间有“守岁”“压岁”和“踩岁”的习俗。民俗专家表示,守岁、压岁和踩岁是过年风俗中最具特色的祈福形式,体现了人们对美好生活的向往和追求。
天津社科院教授王来华介绍说,守岁之俗由来已久。守岁又叫守天门,这种风俗起源也很早,唐宋为盛。除夕之夜,家人团聚,在

一起谈心、沟通、交流、叙情、叙旧,守除夕是我们国家民俗活动中规矩最多的一夜。“一夜连双岁,五更分两年。”除夕守夜表示了人们对旧岁的留恋之情,也有对即将来临的新年寄托祥瑞的心愿和希望。
子夜时分,随着辞旧迎新时刻的到来,鞭炮声、欢笑声、祝福拜年声响起,交织在一起,家家呈

现出热烈奔放、欢乐祥和的景象。天津市民俗专家尚浩介绍说,孩子们此时最期待,也最兴奋,他们纷纷给长辈磕头拜年,而长辈们则要给他们压岁钱。
尚浩进一步介绍说,除了守岁和压岁之外,除夕夜还有踩岁活动,即在院内将芝麻秸秆粘上用黄纸卷成的元宝,攒成一捆,谓之“聚宝盆”。然后,用脚将其踩碎,以“碎”谐“岁”,并借用芝麻开花节节高之吉祥寓意,祝愿家道兴旺,表达对新年的祝福和祈盼。

福禄寿三星大年夜齐贺岁

据新华社电 13日夜,是除夕之夜。在茫茫天宇,“福”“禄”“寿”三颗亮星正在为即将到来的农历虎年默默送上祝福。吃完年夜饭之后,有兴趣的公众可尝试在天空寻找这三颗闪烁着蓝光的星星。
过春节,“福星高照”是民间百姓最爱说的祝词之一。俗语说:

“人间福禄寿,天上三吉星。”另外,民间也有“三星高照,新年来到”的说法。
我国著名天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩说,高悬于南天的猎户座最引人注目,其两端各有一颗一等星——红色亮星参宿四(猎户座)和蓝色亮星参宿七(猎户

座),夹在中间的是几乎排成一条直线的亮度相同的三颗星,由左向右依次为参宿一、参宿二和参宿三,民间称这“三星”为福星、禄星、寿星或福、禄、寿。这三颗星高照,象征吉祥幸福、健康长寿和富裕。
天文专家表示,当日20时左右,人们向南面的夜空望去,就会看到闪着蓝光的“三星”排成一条直线,距离相等,亮度相同,恰好在猎户星座腰部,不难找到。

胡塞叛军同意接受6项停火协议 也门结束武装冲突

据新华社萨那2月11日电 也门政府与北部什叶派极端武装胡塞叛军11日晚达成停火协议,结束武装冲突。
也门总统萨利赫当天晚上发表声明,宣布也门政府军与胡塞叛军停火。
一位不愿透露姓名的也门政府高级官员在电话中告诉新华社记者:“在胡塞叛军代表同意接受也门政府此前提出的6项停火协议,包括停止与沙特方面交火并从沙特境内彻底撤出之后,也门最高国防委员会和协调委员会宣布了停火决定。停火于11日午夜12时正式生效,由政府官员和胡塞叛军代表组成的委员会将于12日清晨开始对双方停火进行共同监督。”
由胡塞家族领导的什叶派极端反政府武装当晚也宣布与也门政府军停火,并表示遵守停火协议。

相关链接 2004年,由胡塞家族领导的极端势力在也门萨达省发动叛乱。在过去几年里,叛乱武装曾与政府军发生5次大规模冲突,每次持续一个月左右。自去年8月起,胡塞叛乱武装再与政府军发生大规模冲突。胡塞叛军3次表示同意接受政府停火协议,但在停火期间不断扩充兵力和武器。据统计,冲突已造成数百人死亡,约25万人无家可归。

盲文公交站牌亮相海口



海口市首个盲文公交站牌在农历虎年春节期间正式投入使用。按照建设规划,海口市首将建设28个盲文公交站牌,2月全部完工并投入使用。
2月12日,一名小男孩好奇地触摸海南省海口市东湖站盲文公交站牌。

欧盟表示支持希腊应对债务危机

据新华社布鲁塞尔2月11日电 为期一天的欧盟非正式首脑会议11日落下帷幕,与会领导人初步讨论了欧盟未来10年的经济发展战略,并对债务危机缠身的希腊表示道义上的支持。
欧盟领导人在一份声明中说,欧元区

区成员将在必要情况下采取坚决行动并相互协调,以维护整个欧元区的金融稳定。声明同时敦促希腊严格执行既定方案,努力削减财政赤字。但本次峰会没有宣布任何援助方案。声明指出,希腊政府没有提出这样的要求。

克林顿心脏手术 希拉里全程陪护

据新华社电 美国前总统比尔·克林顿11日因心脏不适,在纽约一家医院接受心脏支架手术,以疏通一条堵塞的心脏动脉。手术过程顺利,预计12日即可出院。美国国务卿希拉里·克林顿为此推迟访问中东地区行程,照看夫君。
美国媒体报道,现年63岁的克林顿11日突感胸部疼痛、呼吸不畅,随后住

进纽约长老会医院接受诊疗。克林顿2004年就因心血管严重阻塞在这家医院接受心脏搭桥手术。
希拉里11日从华盛顿前往纽约探望丈夫。她的助手说,希拉里原定12日下午晚些时候离开华盛顿前往卡塔尔和沙特阿拉伯访问,可能要推迟至13日启程。

河南郑州供电公司 2010年3月1日~3月7日检修对外停电公告

- 2日 6:00~14:00 孟14板农业二箱孟羊线、农业路二箱1板孟农14、孟29板(空板)(郑州食品有限公司牛羊加工厂、富田丽景、盛地大厦、探矿机械厂、大桥路、南阳路(群英路至张岩之间)等一带)
 - 6:00~14:00 孟4板农业三箱孟拖线、农业路三箱1板孟农4、孟28板(空板)(郑州拖拉机厂、光大宝鼎投资、农业路(文化路至沙口路之间)东三街北段等一带)
 - 6日 6:00~18:00 李弓12以后(李24板)(新107国道以东,京珠高速以西,曹古寺村,司越村,弓马庄村等一带)
- 备注:** (因停电检修造成用户不便,请谅解。)
- 1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
- 2.河南郑州供电公司值班电话: 电力客服中心 95598
河南郑州供电公司网址: http://www.zz95598.com
- 3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询
- 河南郑州供电公司
2010年2月13日